Anfrage der CDU-Ratsfraktion öffentlich	Datum 15.11.2023	Nummer F0353/23	
Absender	·	·	
CDU-Ratsfraktion			
Adressat			
Oberbürgermeisterin Frau Simone Borris			
Gremium	Sitzung	gstermin	
Stadtrat	16.11.2	2023	

Kurztitel

Fehlende Stellungnahme der Verwaltung zu Anfragen

Sehr geehrte Frau Oberbürgermeisterin,

in der Anfrage F0249/23 "Haushalt Magdeburg", vom 17. August 2023 stellte ich insgesamt 10 Fragen zu Haushaltsentwicklung für die Landeshauptstadt Magdeburg im laufenden Haushaltsjahr und für die Haushaltsaufstellung für 2024.

Bis zum heutigen Datum gab es bisher keine schriftliche Stellungnahme dazu.

## Deshalb frage ich:

- 1. Warum ist meine Anfrage vom 17. August 2023 bis heute nicht beantwortet?
- 2. Weshalb gibt es nach wie vor keine Zwischeninformation bei Verzögerungen in der Beantwortung der Anfragen von Stadträten?
- 3. In welchen Zeitraum muss die Stadtverwaltung Anfragen für Stadträte beantworten?

Ich bitte um eine mündliche Antwort und eine ausführliche schriftliche Stellungnahme.

Manuel Rupsch

Stadtrat der CDU-Ratsfraktion